
 

 

 

 

 

 

 

C Â M A R A    M U N I C I P A L    D E    S Ã O    V I C E N T E 

 

1ª Sessão Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura para entrega de 

Título de Cidadão Vicentino ao Sr. Marcelo Teixeira Filho, 

realizada em 9 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

 



Aos 9 (nove) dias do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), em 

cumprimento ao disposto no Decreto-Legislativo nº 1/25, de 20 (vinte) dias do 

mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), de autoria do Sr. Vereador 

Jefferson Cezarolli, sob a sua presidência, foi iniciada às 19h58 a Sessão 

Solene para entrega do Título de Cidadão Vicentino ao Sr. Marcelo Teixeira 

Filho. A solenidade representou o reconhecimento oficial do povo de São 

Vicente pelos relevantes serviços prestados pelo homenageado, que, com 

dedicação e compromisso, tem contribuído significativamente para o 

desenvolvimento educacional, esportivo, social e econômico de nossa região. 

O Sr. Presidente registrou a presença do Vereador Tiago Peretto e dos demais 

vereadores e, sob a graça e proteção de Deus, declarou aberta a presente 

Sessão Solene, passando a palavra ao Mestre de Cerimônias, Sr. Marcos 

Machado, que conduziu os trabalhos. Para comporem a Mesa Diretiva, foram 

convidados: o Dr. Marcelo Pirilo Teixeira, Presidente do Conselho de 

Administração da Universidade Santa Cecília – UNISANTA; o Exmo. Sr. Kayo 

Amado, Prefeito Municipal de São Vicente, e o homenageado da noite, Sr. 

Marcelo Teixeira Filho, Pró-Reitor Administrativo da Universidade Santa Cecília 

- UNISANTA. Para ocuparem os assentos de destaque, foram convidados os 

familiares do homenageado e as seguintes autoridades e personalidades: 

Sra.Valéria Simões Teixeira, pedagoga educacional do completo Santa Cecília; 

Sra. Dinorá Simões, avó do homenageado; Sra. Caroline Simões Teixeira 

Perrella, Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional da Unisanta e Diretora 

da Faculdade de Ciências da Saúde da Unisanta; Sr. André Perrella, Gerente 

Financeiro da Unisanta; Sra. Claudia Simões, Tia do homenageado, 

acompanhada da pequena Caterine, sobrinha do homenageado; Sra. Giovanna 

Quessada, Arquiteta; Sra. Lúcia Teixeira, Presidente da Unisanta e do Semesp; 

Sra. Maria Cecília Teixeira, Vice-Presidente da Unisanta; Sra. Sílvia Teixeira 

Penteado, Reitora da Unisanta; Sr. Antonio De Salles Penteado,  Diretor das 

Faculdades de Engenharia da Unisanta; Sra. Lilian Penteado, Publicitária; 

Sr.Marcus Teixeira Penteado, Pró-Reitor de Inovação e Extensão da Unisanta; 

Sra. Renata Teixeira Penteado Saorini, Diretora Relações Universitárias da 

Unisanta; Sr. Fábio Saorini, Saorini – Diretor Dejur Ativos Unisanta; Sra. Lara 

Neves da Gama; Sr. Lucas Teixeira, Coordenador de Novas Tecnologias da 

Unisanta; Sr. Emerson Cholbi (Assessor da Presidência do Santos FC), 

Guilherme Bechara Maxta (Rep. Deputado Paulo Corrêa Júnior), Carlos 

Eduardo Barbosa (Cadu), Clayton Polezzi – Vereador de Praia Grande; Rômulo 

Brasil e Janaína Ballaris (Vereadores de Praia Grande), Lincoln Reis e Antônio 

Carlos Banha (Vereadores de Santos), Ulisses Machado (Rep. Kayo França), 

Rodrigo Litti (Secretário da SERIMP), Rafael Leite (Secretário de Governo de 

SV), Lázaro Zeferino (Rep. SFC Numec), Elias Júnior (Secretário de Ouvidoria 

de Santos), Braz Antunes (Rep. Secretaria de Saúde de Santos), Márcia 

Regina do Vale Alves Gouveia (Inst. Histórico e Geográfico de SV), Edson 

Brasil (Rep. Prefeito de São Paulo, Ricardo Nunes), Omar Abdul Assaf (Pres. 

do Sindicato do Comércio Varejista), José Ricardo dos Santos (Corregedor da 



GCM SV), José Maciel de Brito (Assoc. Engenheiros e Arquitetos SV), José 

Geraldo Gomes (Rotary Clube Oeste), Regina do Carmo (VP da Assoc. 

Comercial SV), Marcos Onias (Eldorado Brasil Celulose), Cláudio Oliveira 

(Pres. Brasil Terminal Portuário), Élber Justo (Pres. COMPS), Carlos Santana 

(VP da Assoc. Comercial de Santos), Bruno Dantas Gonçales (Rep. Santa 

Casa de Santos), Clodoaldo Santana (Ex-atleta do Santos FC), Kenedy Lui 

(Secretário de Comunicação SV), Professor Fabião, Ricardo Luiz de Oliveira 

(Soc. Melhoramentos Ponta da Praia), Ana Bianco Flores Carlini (Coord. 

Políticas Pessoa Idosa Santos), Guilherme da Costa Barbosa (Diretor 

COMPS), Bruno Nunes (ADESAF), Eduardo Barbosa (Diretor CIESP), Clarice 

Carmo (AAVV Mulher); Martinho Leonardo; Sr. Júnior Bozella; e, Neusa 

Teixeira. Foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino da Cidade de 

São Vicente. Discursaram em homenagem ao agraciado: o Prefeito Municipal, 

Sr. Kayo Amado; o pai do homenageado, Dr. Marcelo Teixeira; o autor da 

propositura, Vereador Jefferson Cezarolli. Em seguida, o Sr. Marcelo Teixeira 

Filho recebeu o Título de Cidadão Vicentino das mãos do Vereador Jefferson 

Cezarolli. Na ocasião, a mãe e a namorada do homenageado foram agraciadas 

com buquês de flores. O homenageado fez uso da palavra para expressar seus 

agradecimentos pela honraria recebida. Cumpridas todas as formalidades, o 

Sr. Presidente Vereador Jefferson Cezarolli encerrou a Sessão Solene às 

20h54, agradecendo a presença de todos. Para constar, Fernando Amaral, 

taquígrafo desta Casa de Leis, lavrou esta Ata. 

São Vicente, 9 de fevereiro de 2026. 

 
 


